

Kidvagyás tórel 6/4

Az osztálykirándulás nagyon tetszett, mert együtt lehettem a barátaimmal.

Az első nap reggelén az egész osztály gyülekezett a TESCO parkolójában. Mindenki várta, hogy felszálljunk a buszra és induljunk. Az egész út nagyon jó hangulatban telt el, majd megerkeztünk a mohácsi nemzeti emlékhelyhez, ahol meghallgattunk egy előadást, majd buszoztunk tovább Kisújbányára. Berendezkedtünk, majd felfedeztük a szállást. Vacsora után elindultunk éjszakai túrára a Cigányhegyre. Beláttuk az egész környéket, még Pécs tengerit is lehetett látni.

A második nap reggeli után elindultunk Obonyára. Nagyon jó volt a túra, mert mindenki ugrált a folyómederben, de az a rész már nem volt túl jó amikor vízes, cipőben mentünk még nyolc kilométert. Megerkeztünk egy kisbódéhoz, ahol házi készítésű lekvárokat és szörpöket lehetett venni, majd lementünk egy kisboltba, ahol lehetett vásárolni. Visszaértünk a szállásra, majd megebédeltünk. Nem mentünk fel a Zengőre, mert mindenki nagyon elfáradt.

egy nemzeti parkba, ahol egy templomot és egy nagyon szép kertet néztünk meg. Vacsora után pillecukrot sütöttünk, aztán mindenki hamar elaludt.

A harmadik nap Pécsre utaztunk majd Csodák palotáját látogattunk meg. Egy fiatal lány nagyon érdekes fizikai kísérletet mutatott le nekünk, majd meglátogattuk a Planetáriumot, aztán kimentünk egy közeli játszótérre. Megnéztük a Pécsi Székesegyházat, meg a Daxár is. Felfedeztük a környéket, ahol lehetett vásárolni, majd indultunk hazafelé. Az út visszafelé is nagyon jó hangulatban telt el.

Mindenki nagyon boldogan ment haza és alig vártuk, hogy elmeséljük a család minden tagjának ezt az osztálykirándulást.

Bacsó Dorina  
6/a

## Az osztálykirándulás

2019.09.19

A gyülekezés  $1/8$  és  $3/4$  között volt. A busz 8 óra után nem sokkal megérkezett értünk, és kezdett venni a nap. Kb. 2 óra utazás után megérkeztünk első megállóponthoz, a mohácsi remzeti emlékhelyhez. Egy Galcsi körbevezetett minket és közben elmesélte a mohácsi csata történetét. Leszt vettünk egy kiállításra is, és megnéztünk 2 filmet a témával kapcsolatban. Amikor végeztünk körül 1 óra buszozás után megérkeztünk Kisújbányára. Elfoglaltuk a szállást és ott követően szabadfoglalkozás következett. Az osztályból 10-11 gyerek fiúk és lányok vegyesen, megnéztünk egy horrorfilmet és aztán kezdett venni az éjszakai túra a Cigány Hegyre. A séta után megint szabadprogram volt, éjjelkor pedig takarodó.

2019.09.20

Reggel mindenki a saját maga által hozott ételből készített reggelit. Amikor mindenki végzett összepakoltuk a hátizsákunkat és elindultunk egy erdei túrára. Melletünk csörgedezett egy kicsi patak és természetesen amint engedélyt kaptunk rá aronnal bejártunk és ott folytattuk utunkat. Voltak ahik kicsit, és voltak ahik nagyon vízesen jöttek ki. Próbálgattunk, nem is mi lennénk. Túráink végén megálltunk egy kisbottba, hogy után-  
töltsük a "kiszáradtáinkat". Miután elkezdett menni

viszta sétáltunk szállásunkra, kicsit pikentünk, aztán eldeltünk. Az ebéd milánói makaróni volt. Eredeti tervünk a Rengő megmászása lett volna a délutáni program, de nagyon fáradtak voltunk így meggyőztük fraxi néhit, hogy egy rövidebb túrára menjünk, és praxe belement. A hideg ételből csinált utravalót aztán indulás előtt feltűnt, hogy hiányos a létszám. Mint kiderült három jó madár előborolt az erdőben szabadfoglalkozás közben. Hogy sokáig előkerültek, aztán jött a kihallgatás, fejmosás stb. Amikor exekkel megvoltunk elindultunk a rövidebb túrára. Útközben nagyon szép tájakat láttunk és megálltunk egy templomnál, ott szétértünk egy kicsit, és indultunk is vissza a szállásra. A vacsora csirke volt rizsrel. Utána nem sokkal meggyújtottuk a tábor tüzet és az osztályból néhányan kimentünk pillecukrot, és vicsorit sütni. Nagyon hideg volt ezért páran elég hamar visszamentek a szállásra. Elkerültünk összepakolni a bőröndökhöz utána még beszédgettünk, és jötszotunk.

2019.09.21.

Elérkezett az utolsó nap, de azért itt is volt izgalom Göver. Pécsen megálltunk a Kólcsey Kulturális Negyedbe és itt eltöltöttünk egy kis időt. Aztán szétértünk még Pécs belvárosában és megnéztük tölle kört a Pécsi székesegyházat és voltunk a Széchényi Teras is. A maradék időt úgy tölthettük el ahogy szereltük volna. Sajnos nagyon hamar eltelt ez a három n de annál eseménydúsabb is volt. Reméljük, hogy nem kesztettük ki teljesen fraxi néhit, ezért jövőre is több napra megyünk osztálykirándulásra.

## Orvóalykirándulás

En az orvóalyommal Kisújbályan, Óbányán, Pécsen és Mohácon is jártam.

Három nagyon kedves tanár, és rajtam kívül harmincharom nagyon jó fej és nagyon vicces gyerekekkel indultunk útnak. Mohács érdekes volt sok új dolgot tanultunk. Azután elfoglaltuk a szállást egy nagyon józsvú házaspartól. A szállás egy nagyon hangulatos hely volt. Mindenki a maga által kívántatott orvóalytársával lehetett egy szobában, így a társaság is szuper volt. Este éjszakai túrára mentünk, ami fényes is volt és nagyon jó is. Hajnal egykor végre a mi szobánkban is csönd lett. Sajnos hajnal ötkor ez megváltozott, szobátársam Dóri dgyán süni volt. Mire én felbredtem már csak az dgy alatt volt. Kis idő múlva sikerült el távolítani a szobánkból a sünit. Így az éjszákunk nagyon kalandosra és viccesre sikeredett. Maanap reggel egésznapos túra várta ránk nagyon fényes volt, de nagyon jó is. Este tűz fölött pillecukrot és virslit sütöttük, jót beszélgettünk közben és finomat ettünk. Utolsó nap összejártunk és Pécsre látogattunk. Ott megnéztünk

egy jäték szobát, ahol kedvünkre jätökhattunk. Egy nagyon érdekes fizika órát végig néztünk és még planetáriumban is jártunk. Ezután megnéztük Pécsen a nagyobb látványosságokat és utána öndlő is ellátogathattunk süvenir boltokba és fagyizókba. Nagyon jó volt.

Nekem nagyon tetszett ez az orvóalykirándulás remélem máskor is eljütünk ide.

Olle' Sarolta

6/a

## Osztálykirándulás

Szeptember 19.-én elindultunk Kisújlak bányára.

3 és fél óra volt az út, közben megálltunk Mohácsra a Nemzeti emlékhelyen, am nagyon érdekes és megráható volt. Majd utána mentünk a szálláshelyre Kisújlak bányára. Itt szálláshelyen mindenki megtalálta a saját székét. Este felmentünk a Cigány-hegyre, ami tetején volt egy kilátó. Körül 5-kor Dóri arra ébredt, hogy egy sün mászik a fején. Mindenki arra ébredt fel, szeltek a házigárdának és kivitte, majd 6 órakor vissza aludtunk. Másnap Óbányára mentünk ahol a patakban köveket sétáltunk, utána Püspök Szent László templomhoz sétáltunk ahol volt egy gyönyörű park is. Este sütögetés volt, de én a szobában voltam ☺. A 3. napon hazafele tartottunk, de elmertünk Pécsre ahol megnéztük a nevesetességeket és voltunk egy Planetáriumba meg különféle termékek

a Tolnai Kulturális negyedben. Majd indultunk hazafele.

En nagyon jól esett magam a kiránduláson.

## Az osztálykirándulás

Az idei osztálykirándulásra a Mezőrebe mentünk, azon belül Sisiszlányra volt a szállásunk.

Mielőtt azonban elfoglaltuk volna a szállásunkat, meglátogattuk a mohácsi csata helyszínét. Miután ez megvolt, megérkeztünk Sisiszlányra. Csendes kis község, és látszott, hogy az ott élők megbíznak egymásban. Az első nap estején meglátogattuk a közelben lévő Cigány-hegyet, ahonnan egy kilátóból csodás kilátás nyílt a csillagos égre. Kirándulásunk második napján a szomszéd faluba, Ólányóra, majd mikor visszatértünk, egy rövid ebéd után ismét útra keltek, és egy - az előzőnél hosszabb - túra után megérkeztünk egy csodás orvostudhoz. Az aznapi megtett kilométereket este egy sütiögetéssel ünnepeltük meg. Kirándulásunk utolsó napján Pécsre, a Zsolnay negyedbe látogattunk el. Ez a hely a második Csodák Palotája. Érdekes tech dolgokat próbálhattunk ki, és játszhattunk a Super Mario-tól kezdve egészen a Fortnite-ig mindenféle számítógépes játékokkal. Még egy érdekes fizikaóra is beülhettünk, ahol az elektromosságról volt szó.

Nagyon élveztem ezt a kirándulást, remélem jövőre is egy ilyen szép és érdekes helyre juthatunk majd el.